



**ESTADO DE SERGIPE
MUNICÍPIO DE SANTA ROSA DE LIMA
SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**Errata nº01
CORREÇÃO DE DATA DE ABERTURA
TOMADA DE PREÇOS Nº 03/2023_PMSRL**

Correção de Aviso de Publicação, onde se Lê:
DATA DA ABERTURA DA SESSÃO: 18/10/2023.

Leia-se:
DATA DA ABERTURA DA SESSÃO: 25/10/2023.

Santa Rosa de Lima/SE, 04 de outubro de 2023.

Ricardo Aragão Lima de Melo
Presidente da CPL